 
Уважаемые родители!

У Вас есть возможность отправить своего ребенка на отдых и оздоровление в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Мордовия "Ковылкинский детский санаторий "Сосновый бор" в период с 25.06 по 15.07.2015г .
 
 Стоимость путевки (вместе с дорогой) составляет   18 000   рублей, при этом управление образования и молодежной политики предоставляет:
1.     возмещения  части стоимости путевки в  размере 9 525,60 руб.
2.     доставку ребенка от с. Вад доГБУЗ РМ «КДС Сосновый бор»
Санаторий расположен в сосновом лесу на живописном берегу реки Мокша в 11 км от города Ковылкино и имеет развитую инфраструктуру. 2-х- этажный комфортабельный корпус позволяет компактно разместить отдыхающих в 2-6- местных номерах оздоровительного учреждения. Для занятия физкультурой и спортом имеются баскетбольная, волейбольная и детская площадка, футбольное поле. Летом открывается просторный и удобный пляж для купания отдыхающих.
Лечебный профиль санатория – заболевания органов дыхания, пищеварения и опорно - двигательного аппарата. Сосновый воздух, насыщенный фитонцидами, особенно благоприятно действует на людей, страдающих заболеваниями органов дыхания. Принимаются дети от 4 до 15 лет. Возможно размещение по программе «Мать и дитя». Все отдыхающие получают диетическое пятиразовое питание.
Лечебная база санатория: физиотерапевтический кабинет, кабинеты водных процедур, ингаляционной терапии, массажа, лечебной физкультуры, фитобар. Осуществляется лечение пациентов лекарственными препаратами, минеральными водами.
Отлично организован в санатории досуг отдыхающих. Проводятся экскурсии в музеи, Троице –Сканов монастырь и пещерный комплекс. Ежедневно работают дискотеки, устраиваются развлекательные и спортивные мероприятия.
 
Заявки принимаются в управлении образования и молодежной политики Вадского района каб.20, телефон 4-12-58
 

Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте по адресу

http://www.detsan.ru/
